
Excelente Buena  Regular  Malo Pésimo 

ENERO 19 1 5 5,0 

FEBRERO 0 0 0 0,0 

MARZO 33 0 9 4,8 

ARIL

MAYO

JUNIO

JULIO

AGOSTO

SEPTIEMBRE

OCTUBRE

NOVIEMBRE

DICIEMBRE

14                 4,9 

MES CALIF.

ENERO 4,95

MARZO 4,8

ABRIL

MAYO

JUNIO

JULIO

AGOSTO

SEPTIEMBRE

OCTUBRE

NOVIEMBRE

DICIEMBRE

TOTAL 0,9

ENCUESTAS SATISFACCIÓN DEL USUARIO- CONSOLIDADO I TRIMESTRE 2015

    MES
No  RESPUESTAS  No de 

Encuestas 
 CALIFICACIÓN  

CALIFICACIÓN PROMEDIO 

4,95  

4,8  

4,70  

4,75  

4,80  

4,85  

4,90  

4,95  

5,00  

ENERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 


